



## LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

## OBMOČNA IZPOSTAVA KOPER



# Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

# Območna izpostava Koper

dr. Mateja Palčič, vodja območne izpostave

## Uvod

Območna izpostava Koper pokriva območje Mestne občine Koper in Občine Ankaran. Mestna občina Koper-Capodistria je del obalno-kraške statistične regije in meri 303 km<sup>2</sup>. Po površini se med slovenskimi občinami uvršča na 7. mesto. Mestna občina Koper obsega 104 naselij ter 22 krajevnih skupnosti. V občini prebiva 51.361 ljudi, od tega 25.319 v mestu (statistični podatki iz leta 2017). Občina Ankaran leži na južnem pobočju Miljskega polotoka in se razteza na površini 8 km<sup>2</sup> in ima 3.230 prebivalcev (statistični podatki iz leta 2016).

Na območju, ki ga pokriva Območna izpostava Koper, je registriranih 116 kulturnih društev ter približno 15 skupin, ki se ukvarjajo z ljubiteljsko kulturno dejavnostjo. Od tega sta dve kulturni društvi, ki sta aktivni na območju Občine Ankaran. Poleg registriranih kulturnih društev deluje na območju, ki ga pokriva območna izpostava, še 60 društev za razvoj kraja, ki v okviru svoje dejavnosti občasno izvajajo tudi kulturni program.

Občina je ena izmed enajstih mestnih občin v Sloveniji. Je dvojezična, saj v njej živijo pripadniki italijanske manjšine. Naravne danosti ji omogočajo razvoj turizma. Ker Območna izpostava JSKD Koper deluje na turističnem in narodnostno mešanem območju, je del programa vezan ravno na to specifikko. Poslanstvo izpostave je dvig kakovosti kulturnega poustvarjanja, nuditi kulturno udejstvovanje in predstavitev vsem kulturnim deležnikom območja ter skrb za široko ponudbo kulturnega programa prostora.

Izpostava redno sodeluje z ostalimi kulturnimi ustanovami, Turistično organizacijo Mestne občine Koper, zavodi in zvezami ter samostojnimi ustvarjalci na področju kulture, ki poleg območne izpostave skrbijo za kulturno pestrost območja.

## Ocena stanja

V letu 2019 si je Območna izpostava JSKD Koper zastavila naslednje cilje:

- izvedba nacionalnega kulturnega programa
- izboljšati dostopnost kulturnih dobrin in vrednot
- spodbujanje medkulturnega dialoga ter izboljšati povezave kulturnega prostora
- ohranitev kakovosti izvedbe projektov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti
- spremljanje in promocija kulturne produkcije
- zagotovitev strokovne in organizacijske podpore kulturnim društvom, skupinam ter posameznikom, ki delujejo na področju ljubiteljske kulture
- dvig prepoznavnosti ljubiteljske kulture

Na podlagi zastavljenih ciljev ocenjujemo delovanje Območne izpostave Koper v letu 2019 kot uspešno. Ključna problematika prostora pa ostaja pomanjkanje primernih prostorov za delovanje, predvsem v starem mestnem jedru. Veliko društev je poiskalo vadbene prostore v zaledju. Z izvedbo širokega nabora izobraževalnega in prireditvenega programa smo vsem kulturnim deležnikom okolja ponudili možnost za izpopolnjevanje in predstavitev na svojem področju delovanja. Čutiti je tudi pomanjkanje primerne koncertne dvorane, ki bi omogočala kakovostno izvedbo zvočno zahtevnejših sestavov.

Medijska pokritost območja je dobra, zaradi številčnosti projektov pa je posledično medijska pojavnost nekoliko šibkejša. Kar nekaj je tudi spletnih portalov, ki objavljajo o lokalnih prireditvah, kljub temu pa izpostava tudi sama poskrbi za mesečno obveščeno o svojih in društvenih projektih z izdajo lastnega mesečnega programa prireditvev.

Generalno ljubiteljsko delovanje okolja, tako tisto, ki nastaja v okviru kulturnih društev in skupin, kot tisto, ki nastaja v okviru vrtcev in šol, ocenjujemo kot uspešno. Najuspešnejši področji ostajata vokalna in inštrumentalna glasba, kjer skupine redno dosegajo vidnejše rezultate tudi izven lokalnega okolja. Zaskrbljujoče

stanje ostaja predvsem na folklornem in lutkovnem področju. Na folklornem področju, izjema je le Otroška folklorna skupina OŠ Koper, ostaja problematična visoka starostna struktura deležnikov ter pomanjkanje primerne mentorstva. Lutkovna dejavnost ostaja le v zametkih v okviru delovanja pedagoške fakultete ter v okviru delovanja šol in vrtcev. Tudi na tem področju manjka primerno izobražen kader, ki bi lahko spodbudil nastanek novih skupin.

## **Izvedba rednega programa**

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev na vseh ravneh (območni, regijski in državni) in izobraževanja po posameznih področjih. V letu 2019 je izpostava v celoti izpeljala zastavljen program.

Izpostava je skupno v letu 2019 izpeljala 96 dogodkov, od tega je bilo 75 izvedb in 21 udeležb, 72 prireditev ter 24 izobraževanj. Na območnem nivoju je izpostava izpeljala 21 projektov, na regijskem nivoju 26, na državnem 9 ter 40 projektov pod klasifikacijo drugo. V piramidalni klasifikaciji prireditev je izpostava na območni ravni izpeljala revije otroških in mladinskih pevskih zborov, Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Območno srečanje odraslih gledaliških skupin, Območno srečanje otroških folklornih skupin in Območno srečanje odraslih folklornih skupin, Območno srečanje plesnih skupin. Na regijski ravni smo izvedli razstave Sladka Istra, gledališki seminar, likovni seminar, regijsko srečanje mladih literatov Urška, promenadne koncerte pihalnih orkestrov. Na državni ravni smo izvedli Srečanje big bandov Slovenije, Poletne gledališke in lutkovne delavnice, Mednarodne poletne gledališke delavnice, Prevajalnice ter ŠtudenTeter 5.0!.

## **Izvedba dodatnega programa**

Poleg zastavljenega rednega programa so zaradi potrebe v okolju izvedli tudi dodatne nenačrtovane prireditvene in izobraževalne dogodke. Skupno je bilo izvedenih 40 projektov pod klasifikacijo drugo. Tako kot poprej, je tudi leta 2019 program bil zaznamovan z rednim sodelovanjem z društvi ter pomočjo pri izpeljavi društvenih letnih koncertov in produkcij, obletnic ter ostalih prireditev, ki so vezane na njihovo redno delovanje.

Izpostava je uspešno sodelovala z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji, nekaj dodatnega programa pa je vezanega predvsem na živahno turistično ponudbo mesta. Pri izpeljavi turističnega programa se izpostava povezuje predvsem z Uradom za turizem Mestne občine Koper (Istrski karneval, Festival Sladka Istra, poletni program itd.).

## **Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih**

Vse razpise za kulturno področje v Mestni občini Koper razpisuje Mestna občina Koper, kjer zaradi vpogleda v delovanje društev in skupin sodelujemo pri razdelitvi sredstev kot člani komisije. Javni razpis za sofinanciranje delovanja društev po modelu Mestne občine Koper objavlja tudi Občina Ankaran.

## **Izobraževanja**

Območna izpostava Koper je v letu 2019 izpeljala 24 izobraževanj: zborovodski seminar, seminar vokalne tehnike, poletne gledališke delavnice, gledališke seminarje, plesni seminar, likovne delavnice, literarno delavnico, Prevajalnice, inštrumentalne delavnice, Mednarodne poletne gledališke delavnice... Delavnice in seminarje na območnem in regijskem nivoju smo izvedli na podlagi pobude in zanimanja iz okolja.

## **Financiranje**

Območno izpostavo Koper financira lokalna skupnost iz proračuna Mestne občine Koper prek neposrednega poziva ter Občina Ankaran na podlagi dodeljenega deleža financiranja v obdobju dogovarjanja delitve proračuna med Mestno občino Koper in Občino Ankaran, kar izpostavi omogoča natančno finančno načrtovanje pri izvedbi območnega, regijskega in državnega programa. Izobraževalni program se delno financira tudi s pridobitvijo lastnih sredstev.

## Novi projekti

V letu 2019 smo pričeli s petletnim projektom Koper-Capodistria 1500. Gre za projekt obeležitve tisočpetstote obletnice nastanka srednjeveškega Kopra. V projekt, katerega uradna nosilka je Mestna občina Koper, so se povezale različne koprskie ustanove s področja kulture. Leta 2024 bomo praznovali 1500-letnico od posvetitve Nazarija iz Boršta za koprskega škofa. Ta posvetitev nima le cerkvenega pomena, ampak predvsem civilni in civilizacijski za mesto Koper. V 6. stoletju je bil namreč obstoj katoliških ustanov tesno povezan z obstojem mesta, letnico 524 povezujemo z nastankom srednjeveškega Kopra, torej Kopra, kot ga poznamo danes.

Skupaj z Društvom EN smo pripravili odmeven projekt En big band išče tvoj talent, ki je bil zasnovan s sklopom petih koncertov kjer so neveljavljeni pevci imeli možnost nastopiti z big bandom. Projekt je požel veliko medijske podpore ter obiska s strani publike. Želja je, da bi se projekt ohranil na bienalni ravni.

## Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

V Mestni občini Koper in Občini Ankaran deluje 116 kulturnih društev in skupin, ki izvajajo programe s področja kulturnih dejavnosti, ter več kot 60 društev za razvoj kraja, ki v okviru svojega delovanja pripravljajo tudi kulturni program. Skupno se v kulturno udejstvovanje, ustvarjanje in poustvarjanje vključuje okoli 7.000 prebivalcev.

Društva in skupine pokrivajo celotno področje ljubiteljske kulturne ustvarjalnosti. Najštevilnejše je zastopana vokalna dejavnost: približno 35 otroških in mladinskih pevskih zborov, 24 odraslih zborov – mešani, moški in ženski zbori ter pevske skupine. Na področju inštrumentalne glasbe deluje 9 orkestrrov in godb: Obalni komorni orkester, Pihalni orkester Koper, Godba na pihala Sv. Anton, Pihalni orkester Marezige, Godbeno društvo Mužika Sv. Lazar Boršt, Big band Hrošči, Godalni orkester Glasbene šole Koper, Pihalni orkester glasbene šole Koper in EN Big band. Društvo prijateljev glasbe že tradicionalno organizira cikel Amabile in cikel Vivace. V soorganizaciji društev se odvijajo tudi nekateri festivali. Glasbeniki delujejo v številnih glasbenih skupinah, zasedbah in ansamblih ter delujejo tudi na širšem glasbenem področju (rock, jazz, metal ...).

Na območju delujeta dve odrasli folklorni skupini (Mandrač in Oljka) ter dve otroški folklorni skupini na OŠ Koper. V Mestni občini Koper delujejo tudi številna folklorna društva manjšinskih etničnih skupnosti (AKUD Kolo, Kulturno društvo Albancev Slovenske Istre Ilirija, Kulturno društvo Behar, Sevdalinke ...), ki so postala vidnejša društva kulturnega folklornega poustvarjanja.

Kar nekaj posameznikov in skupin se ukvarja z gledališko dejavnostjo (Kulturno umetniško društvo Domovina Osp, Kulturno društvo Gledališka skupina Dekani, Kulturno društvo Šavrini in Šavrinke Gračišče, Društvo Talia – gledališki kalejdoskop, KD Gajbla, Kulturno društvo Alojza Kocjančiča Puče-Koštabona, Kulturno društvo 5. Kader, gledališke skupine v okviru celoletnih izobraževanj v okviru Gledališča Koper, gledališka skupina Hiše Kulture, gledališka skupina Centra dnevnih aktivnosti za starejše občane MOK). Tudi na nekaterih osnovnih šolah delujejo otroške gledališke skupine (na primer na Osnovni šoli Šmarje, Osnovni šoli Prade, Osnovni šoli Gračišče in Osnovni šoli Koper). Tudi na Pedagoški fakulteti deluje študentska gledališka skupina.

Plesna dejavnost je zelo priljubljena, zato so na območju, ki ga pokriva izpostava, številne plesne skupine, ki znotraj svoje dejavnosti redno organizirajo nastope, plesna izobraževanja in festivale (Plesno društvo Soy Cubano, Kulturno društvo Luna Flamenca, Plesno društvo Fiona, Plesno društvo Elite, Prvi koraki, Zen Atr, Studio Petra).

Literarna dejavnost je predvsem z organizacijo literarnih večerov, publikacijami in delovanjem društev precej dobro zastopana. Vidnejše društvo na literarnem področju je Društvo Kulturni klub.

Nekoliko slabše sta v obliki društev in skupin zastopani likovna (Društvo likovnih pedagogov Primorja) in filmska dejavnost (KUD 5. Kader Ankaran, sekcija KUD Talia – gledališki kalejdoskop), kljub temu pa na teh področjih deluje kar nekaj posameznikov, ki se redno udeležujejo izobraževanj in srečanj ter delujejo v društvih ostalih dveh obalnih občin. Nekatere šole imajo svoje filmske krožke, ki se občasno prijavljajo tudi na Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev (Hrvatini, Šmarje, Škofije).

Na novo ustanovljena društva v 2019 so: Klub obalnih komikov Čuk, Rokodelsko društvo Minerva ter Kulturno umetniško društvo Vrtiljak.

## Sodelovanje s šolami in vrtci

Šole in vrtci se s svojimi skupinami redno udeležujejo srečanj, ki so namenjena najmlajšim (Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov, Srečanje otroških folklornih skupin, Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev in Srečanje otroških gledaliških skupin). Izpostava redno organizira izobraževanja, ki so namenjena mentorjem otroških skupin, ki delujejo v okviru osnovnih šol in vrtcev. S šolami zelo dobro sodelujemo in nekaj programa izpostave izpeljemo tudi v prostorih osnovnih šol in vrtcev. Skoraj vsa izobraževanja potekajo ravno v njihovih prostorih, kjer se dogovorimo za brezplačen najem v zameno za brezplačno udeležbo na seminarju. Na ta način spodbujamo in krepimo rast znanja mentorjev skupin na šolah in vrtcih.

## Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2019 je 5. obletnico praznovalo Društvo EN, 10. obletnico Oktet Aljaž ter Luna Flamenca, 15. obletnico Vokalna skupina Korala, 20. obletnico Godbeno društvo Sv. Lazar Boršt ter Kulturno umetniško društvo Pobegi-Čežarji ter 30. obletnico KUD Domovina Osp.

## Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ZBOROVODSKA ŠOLA OSNOVE DIRIGIRANJA II. DEL	POSTOJNA	1.1.2019	20.2.2019	VOKALNA GLASBA
2	ZBOROVODSKA ŠOLA KAKO ZAIGRATI NA INSTRUMENT ZBOR V RAZLIČNIH STILNIH OBDOBJIH	NOVA GORICA	1.1.2019	13.4.2019	VOKALNA GLASBA
3	RAZSTAVA 10. EX-TEMPORA SLADKA ISTRA	LJUTOMER	17.1.2019	31.1.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
4	SEMINAR ZA MAŽORETE - KADET	DOLENJA NEMŠKA VAS	19.1.2019		PLES
5	18. SREČANJE PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV - RAZPIS	KOPER	24.1.2019	7.6.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
6	ZAKANTAJMO A'CAPELLA - KONCERT KLAP	GRAČIŠČE	26.1.2019		VOKALNA GLASBA
7	RAZSTAVA NAGRAJENCEV 10. EX-TEMPORA SLADKA ISTRA	KOPER	1.2.2019	17.2.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
8	PRIREDITEV OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	PUČE	7.2.2019		VOKALNA GLASBA
9	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	PORTOROŽ	15.2.2019		FOLKLORA
10	KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA MAREZIGE	GRAČIŠČE	16.2.2019		INSTRUMENTALNA GLASBA
11	11. ISTRSKI KARNEVAL - ISTRSKA PUSTNA POVORKA	KOPER	2.03.2019		DRUGO
12	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH	IZOLA	9.03.2019		GLEDALIŠČE IN

	SKUPIN-LINHARTOVO SREČANJE				LUTKE
13	PRIMORSKA POJE	GRAČIŠČE	10.03.2019		VOKALNA GLASBA
14	RAZSTAVA NAGRAJENCEV 10. EX-TEMPORA SLADKA ISTRA	DOLENJSKE TOPLICE	14.03.2019	4.04.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
15	FOTOGRAFSKI SEMINAR	PIRAN	15.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
16	PRIMORSKA POJE	ŠKOFIJE	16.03.2019		VOKALNA GLASBA
17	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	PIRAN	20.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
18	SPOMLADANSKI KONCERT	PORTOROŽ	23.03.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
19	KONCERT TREH ZBOROV	ŠKOFIJE	23.03.2019		VOKALNA GLASBA
20	REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV URŠKA	KOPER	30.03.2019		LITERATURA
21	PLESNI SEMINARJI SAMPLING	IZOLA	30.03.2019	31.03.2019	PLES
22	OBLO IN OGLATO - REGIJSKO PREDAVANJE IN DELAVNICA	POSTOJNA	1.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
23	ETNO PROGRAM - BOSANSKI FESTIVAL	KOPER	7.04.2019		FOLKLORA
24	OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	KOPER	8.04.2019		VOKALNA GLASBA
25	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	PORTOROŽ	10.04.2019		VOKALNA GLASBA
26	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	IZOLA	12.04.2019		VOKALNA GLASBA
27	OBMOČNO SREČANJE PLESNIH SKUPIN	PORTOROŽ	12.04.2019		PLES
28	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	POSTOJNA	15.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
29	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	PORTOROŽ	15.04.2019		VOKALNA GLASBA
30	RAZSTAVA NAGRAJENCEV 10. EX-TEMPORA SLADKA ISTRA	IZOLA	18.04.2019	12.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
31	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - LINHARTOVO SREČANJE	PIRAN	19.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
32	SLOVENSKI DNEVI KNJIGE	KOPER	23.04.2019	26.04.2019	LITERATURA
33	NAPEV &#8211; ODSEV, OBMOČNA REVIJA POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA SLOVENIJE 2019	JASEN	18.05.2019		FOLKLORA
34	NAJ PESEM NAS DRUŽI	ŠKOFIJE	18.05.2019		VOKALNA GLASBA
35	VEČER NA VASI	KRKAVČE	18.05.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
36	REGIJSKO SREČANJE PLESNIH SKUPIN	IZOLA	23.05.2019		PLES
37	REGIJSKO TEKMOVANJE OPZ IN MPZ PRIMORSKE	NOVA	24.05.2019		VOKALNA GLASBA

GORICA					
38	VAVIKA - USTVARI SEBE, RAZSTAVA	KOPER	24.05.2019	7.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
39	KONCERT OB 25. OBLETNICI DELOVANJA	BERTOKI	25.05.2019		VOKALNA GLASBA
40	EN BIG BAND IŠČE TVOJ TALENT, 3. IZBIRNI KONCERT	ANKARAN	26.05.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
41	PRED MANO JE POLETJE - LETNI KONCERT MEPZ OBALCA	KOPER	1.06.2019		VOKALNA GLASBA
42	EN BIG BAND IŠČE TVOJ TALENT - FINALNI KONCERT	KOPER	2.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
43	PLES BARV	PORTOROŽ	2.06.2019		PLES
44	PLESNO DREVO - LETNA PRODUKCIJA PLESNEGA DRUŠTVA ELITE	KOPER	3.06.2019		PLES
45	MEDNARODNO SREČANJE PIHALNIH ORKESTROV	MAREZIGE	8.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
46	ČEZ KARAVANKE DO MORJA:	SVETI ANTON	8.06.2019		VOKALNA GLASBA
47	ČAROVNIK IZ OZA	KOPER	9.06.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
48	15. LETNI KONCERT APZ UP	KOPER	15.06.2019		VOKALNA GLASBA
49	EX-TEMPORE HRASTOVLJE	HRASTOVLJE	15.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
50	ZMEŠNJAVA NA PODSTREŠJU	KOPER	20.06.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
51	ZAKLJUČNE PRODUKCIJE GŠ TALIA	KOPER	21.06.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
52	ZVOKI ISTRE - 8. FESTIVAL MLADIH GLASBENIKOV	GAŽON	22.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
53	EN BIG BAND IŠČE TVOJ TALENT	ŠKOFIJE	30.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
54	GLASBENI SEMINAR	BERTOKI	23.08.2019	25.08.2019	VOKALNA GLASBA
55	TABOR MLADIH PEVCEV PRIMORSKE	TOLMIN	25.08.2019	30.08.2019	VOKALNA GLASBA
56	MLADINSKA FILMSKA DELAVNICA	KRŠKO	26.08.2019	30.08.2019	FILM IN VIDEO
57	LITERARNI VEČER Z MARIO FERENČUHOVO	KOPER	28.09.2019		LITERATURA
58	V ZAVETJU BESEDE, REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH AVTORJV, KI PIŠEJO V SLOVENSKEM JEZIKU	IDRIJA	1.10.2019		LITERATURA
59	VSAK DAN KAJ NOVEGA, KOMEDIJA	GRAČIŠČE	5.10.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
60	LIKOVNA DELAVNICA	SEČA	5.10.2019	6.10.2019	LIKOVNA

					DEJAVNOST
61	KAHVU MI DRAGA ISPECI	KOPER	12.10.2019		DRUGO
62	GLASBE V JADRA	SV. ANTON	19.10.2019		VOKALNA GLASBA
63	18. REGIJSKA RAZSTAVA PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV, OBLO IN OGLATO	ILIRSKA BISTRICA	19.10.2019	7.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
64	VEČER OPERNIH ARIJ	HRVATINI	25.10.2019		VOKALNA GLASBA
65	USTVARJALNI PROCES KOT UMETNOST REFLEKSIJE (UMETNOSTNA TERAPIJA)	IZOLA	30.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
66	RAZSTAVA: KATJA SMERDU IN PARIDE DI STEFANO	KOPER	7.11.2019	9.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
67	9. MLADA PESNIŠKA OLIMPIJADA	DRAVOGRAD	9.11.2019		LITERATURA
68	VODEN OGLED RAZSTAVE	KOPER	12.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
69	LIKOVNA DELAVNICA	KOPER	12.11.2019	12.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
70	18. REGIJSKA RAZSTAVA PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV, OBLO IN OGLATO	IZOLA	14.11.2019	3.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
71	ŠTUDENTEATER KOPER	KOPER	16.11.2019	16.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
72	ŠEPET KORAL ...	KOPER	17.11.2019		VOKALNA GLASBA
73	LIKOVNA DELAVNICA AKVAREL	KOPER	23.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
74	REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN 2019	POSTOJNA	24.11.2019		VOKALNA GLASBA
75	DELAVNICA PETJA IN USTVARJANJA USPAVANK	ANKARAN	30.11.2019	1.12.2019	FOLKLORA
76	EN VESELI DECEMBER	KOPER	1.12.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
77	KOPER-CAPODISTRIA 1500	KOPER	3.12.2019	31.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
78	GLASBENE SNEŽINKE	KOPER	4.12.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
79	18. REGIJSKA RAZSTAVA PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV, OBLO IN OGLATO	SEŽANA	5.12.2019	31.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
80	MIKLAVŽEV KONCERT	GRAČIŠČE	8.12.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
81	JAVNE VAJE OB MEDNARODNEM DNEVU ZBOROVSKEGA PETJA	BERTOKI	9.12.2019	11.12.2019	VOKALNA GLASBA
82	KONCERT OB MEDNARODNEM DNEVU ZBOROVSKEGA PETJA	BERTOKI	11.12.2019		VOKALNA GLASBA



83	FANTAZIMA	KOPER	17.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
84	GLEDALIŠKI DIALOGI	KOPER	18.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
85	NOVOLETNI KONCERT PO SV. ANTON	SV. ANTON	20.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
86	BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT MEPZ BRNISTRA IN OBALNEGA KOMORNEGA ORKESTRA	BERTOKI	22.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
87	BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT	BERTOKI	22.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
88	BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT	MAREZIGE	26.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA